Galeco LUXOCYNK — estetyczny wygląd i wysoka efektywność
Inwestorzy często stają przed dylematem: czy postawić na tańsze, ale stosunkowo mniej trwałe rynny PVC, czy zainwestować w droższe, lecz bardziej wytrzymałe rynny stalowe? Dzięki rozwiązaniu od firmy Galeco nie trzeba rezygnować z jakości na rzecz ceny. Odpowiedzią jest LUXOCYNK – innowacyjny system rynnowy, który łączy w sobie zalety rynien stalowych z przystępnością rynien PVC.

 
Rynny wykonane z PVC cieszą się popularnością głównie dzięki ich lekkości, łatwości montażu i przystępnej cenie. Materiał ten jest odporny na korozję, co sprawia, że rynny PVC są dobrym wyborem w miejscach narażonych na duże opady deszczu. Jednakże, pomimo swojej odporności na rdzewienie, rynny PVC są mniej trwałe w dłuższej perspektywie czasowej. Są podatne na uszkodzenia mechaniczne i mogą ulegać deformacjom pod wpływem skrajnych temperatur. 
Z drugiej strony, rynny stalowe charakteryzują się znacznie większą wytrzymałością i trwałością. Są odporne na uszkodzenia mechaniczne i lepiej radzą sobie z ekstremalnymi warunkami atmosferycznymi. Stal, jako materiał konstrukcyjny, jest solidna i niezawodna, jednak jej wyższa cena może zniechęcać niektórych inwestorów.
Specjaliści Galeco znają i rozumieją te rozterki. Dlatego od zawsze szukają innowacyjnych rozwiązań, które pozwalają im położyć kres. Jednym z nich było stworzenie rynien ocynkowanych. 
Ekonomiczne i stylowe rynny ocynkowane
Rynny ocynkowane Galeco LUXOCYNK to rozwiązanie stworzone z myślą o tych, którzy szukają połączenia estetyki z wysoką funkcjonalnością. Rynny te zostały wykonane z najwyższej jakości stali ocynkowanej. Dodatkowo są pokryte przezroczystą, organiczną warstwą zabezpieczającą, która tworzy solidną powłokę chroniącą stal przed korozją. Dzięki temu LUXOCYNK oferuje wyjątkową trwałość i odporność na trudne warunki atmosferyczne, zachowując przy tym elegancki wygląd.
Głęboki profil rynny
Jednym z kluczowych atutów systemu LUXOCYNK jest jego kształt, który zabezpiecza przed przelewaniem się wody nawet podczas intensywnych opadów. Głęboki profil rynny sprawia, że jest ona bardziej wydajna w odprowadzaniu wody w porównaniu do konkurencyjnych rozwiązań dostępnych na rynku.
Wraz z pojawieniem się LUXOCYNKU, Galeco wprowadziło również na rynek innowacyjne rozwiązanie w postaci łuku regulowanego, który znacząco skraca czas i koszty instalacji systemu rynnowego. Co więcej, system połączeń w rynnach LUXOCYNK jest uszczelniony, co zapewnia dodatkową ochronę przed wyciekami i podnosi ogólną niezawodność systemu.
Ochrona i estetyka na lata
Stylowy, jednolity kolor rynien LUXOCYNK stanowi eleganckie wykończenie każdego budynku, pasując do różnorodnych stylów architektonicznych. Dzięki swojej wyjątkowej odporności na korozję, system LUXOCYNK objęty jest 10-letnią gwarancją, co potwierdza jego niezawodność i długowieczność.
