5 pytań, które chciałbyś zadać i odpowiedzi, które chcesz przeczytać. DACHRYNNA bez tajemnic
Zastanawiasz się, jak działa system DACHRYNNA od Galeco? Przygotowaliśmy odpowiedzi na najczęściej zadawane pytania, aby rozwiać wszelkie wątpliwości i pomóc w wyborze idealnego rozwiązania dla Twojego dachu. Sprawdź, co warto wiedzieć o montażu, trwałości i funkcjonalności naszego systemu!

 
1. Co wyróżnia system DACHRYNNA na tle innych rozwiązań dostępnych na rynku?
Różnicę widać gołym okiem, choć właściwie lepszym sformułowaniem byłoby powiedzenie, że… nie widać. Wszystko dlatego, że Galeco DACHRYNNA to system dachowy 2w1, który łączy pokrycie dachowe w postaci panelu na „click” z ukrytą rynną połaciową w jego strukturze. To jedyne na rynku rozwiązanie, które integruje pokrycie dachowe, system rynnowy, a także elewację, gdyż wspomniany panel dachowy, można przedłużyć na wykończenie elewacji, chociaż nie jest to wymagane ani konieczne. 
2. Jakie materiały są używane do produkcji DACHRYNNY?
System DACHRYNNA jest produkowany z najwyższej jakości materiałów, które zapewniają trwałość i odporność na warunki atmosferyczne. Panele dachowe oraz rynna połaciowa w tym systemie wykonane są z wysokiej jakości stali powlekanej Green Coat Purat BT, która charakteryzuje się wysoką odpornością na korozję, promieniowanie UV i uszkodzenia mechaniczne. Natomiast pion spustowy ukryty w elewacji budynku, wykonany jest z najwyższej jakości tworzywa PVC, którego połączenie gwarantuje 100% szczelność systemu. 
3. Czy DACHRYNNA jest łatwa w montażu?
DACHRYNNA jest dotąd niespotykanym rozwiązaniem na rynku, dlatego montaż może być wykonywany jedynie przez ekipy dekarskie, które otrzymały certyfikację Galeco. Jest to związane z pewnymi detalami i niuansami, na które należy zwrócić uwagę podczas montażu. Natomiast sam proces montażu jest stosunkowo prosty i intuicyjny, co przekłada się na oszczędność czasu oraz redukcję kosztów budowy. Dzięki zastosowaniu unikalnych technologii, takich jak system łączenia Qnnect czy wsporniki montażowe, produkt gwarantuje wysoką szczelność, wytrzymałość i równomierne rozłożenie nacisku, minimalizując ryzyko uszkodzeń dachu. 
4. Jakie są dostępne warianty kolorystyczne systemu DACHRYNNA?
DACHRYNNA jest dostępna w dwóch nowoczesnych wariantach kolorystycznych, które idealnie wpisują się w aktualne trendy architektoniczne. Elegancki grafit w wersji mat (RAL 7016) lub głęboka matowa czerń (RAL 9005). Dotyczy to zarówno koloru ryny, a także panelu dachowego. Oba kolory zapewniają estetyczne, minimalistyczne wykończenie, które doskonale komponuje się z różnorodnymi stylami architektonicznymi, od nowoczesnych po klasyczne.
5. Czy DACHRYNNA może być stosowana do dachów z okapem? 
Tak, system DACHRYNNA można z powodzeniem stosować, oprócz dachów bezokapowych, również na dachach dwuspadowych z okapem. Jest to jedyne na rynku rozwiązanie, które można zastosować w tzw. projektach gotowych. Oznacza to, że każdy inwestor budujący dom z dachem okapowym może uzyskać piękny i nowoczesny wygląd bez konieczności ingerencji w projekt i ponoszenia dodatkowych kosztów. Wszystko dlatego, że DACHRYNNA okapowa jest porównywalna cenowo z innymi podobnymi pokryciami dachowymi i klasycznymi rynnami.
Jeśli masz dodatkowe pytania lub potrzebujesz pomocy przy wyborze odpowiedniego systemu rynnowego, Galeco oferuje wsparcie techniczne i doradztwo, aby dopasować najlepsze rozwiązanie do Twoich potrzeb.
