Galeco z certyfikatem potwierdzającym zaangażowanie w recykling PVC
Firma Galeco, wiodący producent systemów rynnowych i pokryć dachowych w Polsce, otrzymała certyfikat potwierdzający skuteczne działania w zakresie recyklingu odpadów z tworzyw sztucznych. To kolejny krok w strategii firmy na rzecz ochrony środowiska i zrównoważonego rozwoju.

 
Firma Galeco prowadzi zaawansowany program zarządzania odpadami produkcyjnymi, w ramach którego aż 60% odpadów jest bezpośrednio zawracanych do procesu produkcyjnego. Po odpowiednim przesortowaniu i zmieleniu, materiał wykorzystywany jest do produkcji rur o średnicy 100 mm, gdzie stanowi warstwę wewnętrzną produktu.
"Dzięki recyklingowi i ponownemu wykorzystaniu odpadów w naszej produkcji, aktywnie przyczyniamy się do zmniejszenia emisji CO
2. Działamy świadomie na rzecz ochrony środowiska i wybieramy ekologiczne rozwiązania" - komentuje Katarzyna Korbut, Kierownik Produkcji PVC w Galeco.
Pozostałe 40% odpadów, głównie w postaci zlepów i kształtek, trafia do wyspecjalizowanej firmy recyklingowej Molle, gdzie zostaje przetworzone na re-granulat, który następnie wraca do obiegu produkcyjnego.
Uzyskany certyfikat potwierdza skuteczność przyjętej przez Galeco polityki środowiskowej i jest dowodem na to, że firma aktywnie działa na rzecz gospodarki obiegu zamkniętego w branży budowlanej.
