Galeco rozpoczyna budowę nowego Biura Handlowego w Poznaniu
Galeco, lider w branży systemów odwadniających, rozpoczyna budowę nowego Biura Handlowego w Poznaniu, które będzie zlokalizowane przy ulicy Ustrzyckiej 17. Ta inwestycja o powierzchni niemal 1000 metrów kwadratowych stanowi kolejny krok w rozwoju firmy.

 
Nowa lokalizacja Biura Handlowego w Poznaniu, zapewni klientom łatwy dostęp do oferowanych przez Galeco produktów i usług. Ponadto bliskość drogi szybkiego ruchu S11 oraz autostrady A2 znacznie ułatwi klientom dojazd, co ma istotne znaczenie dla poprawy dostępności oferty marki.
Galeco stawia sobie za cel jeszcze lepszą obsługę klientów i umocnienie swojej pozycji na rynku. Stąd też w nowej lokalizacji, oprócz nowoczesnego budynku biurowego, pojawią się także nowy plac magazynowy, co pozwoli na poszerzenie i więszką dostępność asortymentu.
Zmiana z dotychczasowej siedziby na nową lokalizację została starannie przemyślana, tak aby umożliwić jeszcze łatwiejszy dostęp do usług marki zarówno dla obecnych, jak i nowych klientów. Zakończenie budowy całej inwestycji planowane jest na koniec 2024 roku.
