Czym różni się blachodachówka modułowa od tradycyjnej?
Blachodachówka to jedno z najpopularniejszych rozwiązań stosowanych w pokryciach dachowych, cenione za trwałość, estetykę i łatwość montażu. Wśród różnych typów blachodachówek, szczególną uwagę zwracają blachodachówki modułowe. Czym różnią się one od tych tradycyjnych? Podpowiadają eksperci Galeco.

 
Blachodachówka modułowa to innowacyjne rozwiązanie w dziedzinie pokryć dachowych, które składa się z mniejszych, gotowych do montażu modułów. Każdy moduł jest zaprojektowany tak, aby idealnie pasował do sąsiednich elementów, tworząc spójną i szczelną powierzchnię dachową. Tego typu blachodachówka jest wykonana ze stali, pokrytej warstwą ochronną, która zapewnia trwałość i odporność na warunki atmosferyczne. Moduły są lekkie i zapewniają estetyczny wygląd dachu przez wiele lat. Czym więc ten produkt różni się od tradycyjnych blachodachówek? 
Różnice konstrukcyjne
Podstawową różnicą między blachodachówką modułową a zwykłą jest sposób ich konstrukcji i montażu. Blachodachówka modułowa składa się z mniejszych, powtarzalnych modułów, które są ze sobą łączone na dachu. Dzięki temu proces montażu jest precyzyjny, a jednocześnie mniej czasochłonny. Tradycyjna blachodachówka, jest zazwyczaj dostępna w większych arkuszach, co może wymagać dużej liczby cięć i dopasowywania elementów podczas prac na dachu.
Aspekty praktyczne i ekonomiczne
Blachodachówka modułowa charakteryzuje się także łatwością transportu i składowania. Moduły można układać jeden na drugim, co pozwala na oszczędność miejsca i ułatwia logistykę. W przypadku zwykłej blachodachówki, ze względu na wielkość arkuszy, transport może być bardziej skomplikowany i kosztowny. 
Co więcej, modułowa konstrukcja pozwala na montaż w dowolnym kierunku, co zwiększa efektywność prac i skraca czas potrzebny na wykonanie dachu. Dzięki temu koszty związane z montażem blachodachówki modułowej są zazwyczaj niższe w porównaniu do tradycyjnych rozwiązań.
Estetyka i różnorodność wzorów
Zarówno blachodachówki modułowe, jak i te tradycyjne oferują szeroką gamę wzorów i kolorów, co pozwala na dopasowanie ich do różnych stylów architektonicznych. 
Jednak modułowe rozwiązania wyróżniają się większą elastycznością w kształtowaniu estetyki dachu, dzięki wspomnianemu już procesowi montażu. Konstrukcja blachodachówki modułowej eliminuje problem falowania blachy i zapewnia estetyczny wygląd dachu na lata.
Blachodachówka modułowa BROSA
Podejmując decyzje o zakupie blachodachówki modułowej, warto zwracać uwagę na jej jakość, bo produkt produktowi nierówny. BROSA — blachodachówka modułowa od Galeco, zapewnia 40-letnią gwarancję techniczną oraz 15-letnią gwarancję estetyczną. Produkt wyróżnia się ekologicznym podejściem dzięki wykorzystaniu stali GreenCoat® Crown BT pokrytej powłoką opartą na szwedzkim oleju rzepakowym, a także estetyką i trwałością. 
Galeco BROSA dostępny jest w dwóch wariantach powierzchni — gładkim i z mikrofalą, co pozwala na harmonijne dopasowanie do różnych stylów architektonicznych. Blachodachówka BROSA to przykład produktu, który łączy nowoczesność, ekologiczne podejście i wysoką jakość, odpowiadając na potrzeby współczesnego rynku.



