Galeco zaprasza na Targi Dach Forum 2025 – przełomowe rozwiązania dla branży dachowej!
Galeco, wiodący producent pokryć dachowych i systemów rynnowych, zaprasza do odwiedzenia swojego stoiska 6 A-04 w Hali F podczas Targów Dach Forum 2025 w Kielcach. Tegoroczna edycja wydarzenia stanie się miejscem prezentacji przełomowych premier oraz spotkań z profesjonalistami z branży dekarskiej.

 
Na stoisku Galeco, zajmującym ponad 250 m², odwiedzający będą mieli okazję zapoznać się z szeroką gamą produktów marki, a także poznać nowości, które mogą zrewolucjonizować sposób myślenia o dachach. Wśród najważniejszych premier znajdą się nowe warianty i odsłony stalowych pokryć dachowych, a także nowoczesne rozwiązania dachowe w zakresie systemów dachowych 2w1.
Przez cały czas trwania Targów doradcy techniczni Galeco będą dostępni dla odwiedzających, aby udzielać fachowych porad, odpowiadać na pytania i rekomendować najlepsze rozwiązania.
Praktyczne pokazy i edukacja z ekipą 3brody
Wyjątkowym punktem programu będą również praktyczne warsztaty prowadzone przez ekipę 3brody, którzy są Ambasadorami Akademii Dekarza firmy Galeco. Podczas pokazów uczestnicy targów będą mogli zobaczyć montaż pokryć dachowych i systemów rynnowych w praktyce, co pozwoli lepiej poznać funkcjonalność i jakość produktów Galeco.  
Konkurs „Dekarskich Pomysłów”
Ponadto spotkanie na stoisku Galeco będzie okazją do wykazania się kreatywnością i zdobyciem atrakcyjnych nagród w postaci voucherów na „prezent marzeń”. Będzie to możliwe w ramach konkursu „Dekarskie Pomysły”, który zostanie poprowadzony oczywiście przez ekipę 3Brody.  
Serdecznie zapraszamy na stoisko Galeco podczas Dach Forum 2025, aby wspólnie odkrywać innowacyjne rozwiązania definiujące przyszłość branży dachowej.  
Targi Kielce, ul. Zakładowa 1, Hala F, stoisko 6 A-04.
Do zobaczenia na Dach Forum 2025 17-18.01.2025
